



Delock Carcasa externa de 2.5" para unidad de disco duro SATA > USB 3.0 (disco duro de hasta 7 mm)

Descripción

La carcasa de aluminio admite cualquier unidad de disco duro o unidad de estado sólido SATA de 2.5" de 7 mm de alto que se puede conectar a cualquier equipo de sobremesa o portátil a través de un puerto o USB 3.0.



Número de elemento 42523

EAN: 4043619425235 Pais de origen: China Paquete: Retail Box

Detailes tecnicos

- Conectores:
 - externo: 1 x Micro USB 3.0 Tipo-B hembra
 - interno: 1 x SATA 6 Gb/s de 22 contactos hembra
- Adecuado para unidades de estado sólido o unidades de disco duro SATA de 2.5":
 - Altura de la unidad de disco duro de hasta 7 mm
 - Unidad de estado sólido o unidad de disco duro SATA de hasta 6 Gb/s
 - Unidad de estado sólido o unidad de disco duro de hasta 3 TB
 - Soporte 5 V HDD / SSD
- Conjunto de chips: JMicron
- Velocidades de transferencias de datos de hasta 5 Gb/s
- Indicador LED para alimentación y acceso
- Dimensiones (LAxANxAL): aprox. 122 x 78 x 10 mm
- Funciones Conexión en caliente y Conectar y listo (Plug & Play)

Requisitos del sistema

Windows XP/XP-64/Vista/Vista-64/7/7-64/8/8-64/8.1/8.1-64/10/10-64, Linux Kernel 2.6,



Mac OS 10.8

• PC o equipo portátil con un puerto USB Tipo-A disponible

Contenido del paquete

- Carcasa externa de 2.5"
- Cable Micro-USB 3.0 a USB 3.0-A
- Tornillos
- Manual del usuario

Image





